



నవీ దినపత్రిక

# సూర్య

www.suryaa.com  
ఆదివారం, 14 జనవరి 2024

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం



**ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -**

కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్ర, రాష్ట్ర అధినాయకత్వాలు యువతరాన్ని రాజకీయాల్లోకి తీసుకురావాలన్న లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న నేపథ్యంలో మహిళ యువ నాయకురాలు హారికనాయుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అంకితమై పనిచేసేందుకు రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేశారు. రాజకీయాలపై ఆమెకున్న ఆసక్తి సత్తుపల్లిలో నివాసముంటున్న తన తండ్రి తోట వెంకటరంగారావు అలియాస్ నానీ గత 40 ఏళ్ళ కాలంగా రాష్ట్రమంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అనుచరుడిగా కొనసాగుతూ వచ్చారు.

- తండ్రి బాటలో తనయురాలు
- రాష్ట్రమంత్రులు తుమ్మల ,పాంగులేటి లు ఆదర్శం
- కాంగ్రెస్కు అంకితమై ౧ పనిచేస్తున్న హారిక నాయుడు
- ఉన్నత లక్ష్యాల సాధనకై రాజకీయ అరంగేట్రం
- చిన్ననాటి నుండి రాజకీయాలపై మక్కువ
- ప్రజాసేవకే అంకితముంటున్న యువ మహిళాకేరటం

# హారిక నాయుడు



2 లో..

## లోపం ఎక్కడా...?ఎవరిది....?

- ఆరేళ్లు గడిచినా ఉత్పత్తి కనిపించని పామాయిల్ మొక్కలు
- నాసిరకం మొక్కలతో సుమారు. రూ.50లక్షలు నష్టం
- తూ,తూ మంత్ర తనిఖీలు చేసిన ఉద్యానవన శాఖాధికారులు
- లభో,దిభో మంటున్న రైతన్న



2 లో..

## దోచిందెవరు?.. దాచిందెవరు?

కర్షకుని కష్టం కాజేసిందెవరు? నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరిగేనా? నిజాలు నెగ్గు తెల్లైనా? సిబిసిఐడితో విచారణ జరపాలంటున్న రైతన్నలు

3 లో..



# హారీక నాయుడు



రాజకీయ చైతన్యం కలిగిన సత్తుపల్లి ప్రాంతంలో రాజకీయాలపై మకువ చూపిన హారీక నాయుడు ఆ ప్రాంతం నుండి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో అభివృద్ధితో పాటు ప్రజల్లో చైతన్యం చూపించిన ఆయా మహనీయుల బాటలోనే నడవాలన్నది హారీక నాయుడు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. 2018 పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన రాష్ట్రమంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కూడా అనుచరుడిగా కొనసాగుతుండటంతో పాటు రాజకీయాల్లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో చక్రం తిప్పుతున్న సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో ఆమె జన్మించడం రాజకీయాలపై ఆసక్తిని పెంచుకున్నారు. హారీక నాయుడు చిన్నతనం నుండి ఆమె తండ్రి నానీతో కలిసి ఎన్నికల సమయంలోను ఇతర సమయాల్లోను పార్టీ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనేందుకు వెళుతున్న నేపథ్యంలో హారీక కూడా ఆయా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం జరిగింది. మహిళలపై

జరుగుతున్న దాడులు, అత్యాచారాలకు చలించిపోయిన హారీకనాయుడు రాజకీయాల్లో చేరి ప్రజాప్రతినిధిగా ఎదగడం ద్వారా మహిళలకు అండదండలుగా నిలవాలన్నదే ఆమె ఆశయంగా పెట్టుకున్నట్లు తన అభిప్రాయాన్ని నర్మదర్శంగా వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల రాష్ట్రంలో జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ప్రచార కార్యక్రమాల్లో నిమగ్నమై పనిచేశారు. ప్రధానంగా పాలేరు నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విజయం కోసం మారుమూల ప్రాంతాల్లో సైతం ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆమె ఎన్నికల ప్రచారంలో తిరుగుతూ ప్రజలతో మమేకమై పనిచేస్తున్న తీరును గమనించిన రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆమెకు ప్రోత్సహించడంతో పాటు మరింత ప్రాధాన్యతను కల్పించారు. పేద వారికి సహాయం చేయాలన్న దృఢ సంకల్పంతో ఉన్న ఆమె రాజకీయాల్లో ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవాలని ఆ ప్రాంత ప్రజలు ఆకాంక్షించారు.

**- పొంగులేటి సతీమణి మాధురిరెడ్డితో ప్రచారం**  
పాలేరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన రాష్ట్రమంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని జెండా పట్టుకున్న ప్రతి ఒక్కరు లాభాపేక్ష కోసం ప్రయత్నించినప్పటికీ హారీకనాయుడు కేవలం రాజకీయాల్లో ఎదగాలన్న కోరికతో ఎలాంటి లాభం చూసుకోకుండా పనిచేయడాన్ని గమనించారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పొంగులేటి సతీమణి మాధురిరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసేవరకు తనవెంటనే ఉండాలంటూ సూచించడంతో హారీకనాయుడు

ఆమెతోనే పాల్గొన్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో పొంగులేటి గెలుపొందడంతో పాటు రాష్ట్ర మంత్రిగా కూడా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాజకీయాల్లో ఉన్నత లక్ష్యాల సాధన కోసం పొంగులేటి, తుమ్మల సహకారం తీసుకోవాలని హారీకనాయుడు దృఢనిశ్చయంతో ముందుకు సాగుతున్నారు. తండ్రి దైవ్యంతో పాటు స్వర్ణీయ వంగావీటి రంగా, ఎఱసిసి నాయకురాలు సోనియాసాంధీ రాష్ట్రమంత్రిగా పొంగులేటి, తుమ్మల ఆశయాల సాధన కోసం అంకితమై పనిచేయాలన్నదే ఆమె లక్ష్యంగా చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతకు రాజకీయాల్లో ప్రాధాన్యత కల్పించేందుకు నిర్ణయం తీసుకోవడం హారీక నాయుడు రాజకీయాల్లో మరింత ముందుకు సాగాలని కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారు. ఎన్నికల సమయంలోనే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరువ చేసేందుకు ప్రచార కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. అర్జులైన పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాలు సక్రమంగా అందేందుకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సమయం దొరికిస్తూండే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేస్తున్నారు. బాధిత మహిళలకు, పేద ప్రజలకు తనకు చేతనైనంత సహాయం అందించే క్రమంలో శివపత్తి ఫౌండేషన్ అనే స్వచ్ఛంద సంస్థను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. సదరు సంస్థ ద్వారా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ములకలవల్లి మండలం, సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ ప్రాంతంలో తనవంతు కర్తవ్యంగా సహాయ సహకారాలను అందిస్తున్నారు.

**- ఖమ్మం కార్పొరేటర్ గా పోటీ చేయడమే లక్ష్యం**  
అవకాశం ఇస్తే రాష్ట్రమంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పూర్తి సహాయ సహకారంతో ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలో కార్పొరేటర్ ఎన్నికల బరిలో నిలిచి గెలుపొందడమే లక్ష్యంగా హారీక నాయుడు పనిచేస్తున్నారు. ఈ మేరకు 53 ప డివిజన్ లో నిత్యం ప్రజలతో సత్సంబంధాలు పెంచుకునేందుకు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ఇదే క్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను అర్జులైన పేదలకు అందించేందుకు వీలుగా బాధిత ప్రజలను రాష్ట్ర మంత్రిల వద్దకు తీసుకెళ్లి వాటిని పరిష్కరించే దిశగా నడుచుకుంటున్నారు. రాజకీయాల్లో ఆమె చురుకైన పాత్ర పోషించడాన్ని గమనించిన ఆ వార్డు ప్రజలు ఆమెకు చేదోడువాడోడుగా నిలుస్తున్నారు. అంతేకాకుండా మరోవైపు సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కౌన్సిలర్ గా కూడా పోటీచేసి గెలుపొందడమే కాకుండా రాజకీయాల్లో తన సత్తా ఏమిటో ప్రదర్శించువాలన్నదే హారీకనాయుడు లక్ష్యంగా చేసుకొని పోతున్నారు. యువ నాయకురాలు హారీక నాయుడు కాంగ్రెస్ రాజకీయాల్లో అగ్రగామిగా నిలవడమే కాకుండా పేదలకు స్వచ్ఛందంగా సేవలందించేందుకు అవకాశం లభిస్తుందో లేదో వేచి చూడాల్సిందే. అందుకు రాష్ట్రమంత్రి పొంగులేటి, తుమ్మల సహకారం కూడా పుష్కలంగా అందుతుందని ఆమె తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

**నోట్ :** హెడ్డింగ్ ను డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లో హైలైట్ చేయండి ... సబ్ హెడ్డింగ్ ను మీ డైరెక్టర్ లో తీసుకోండి , ఫస్ట్ పేజీలో ఫుల్ ఫోటో తో పాటు ... తుమ్మల , పొంగులేటి ఫోటోస్ ను వాడండి .. తుమ్మల మరియు పొంగులేటి ఫోటోస్ రింగులలో తీసుకోండి .

## లోపం ఎక్కడా...?, ఎవరిది....?

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్

పామాయిల్ రైతు నిండా మునిగాడు. లోపం ఎక్కడ, ఎవరిదో తెలియక తల పట్టుకుంటున్నాడు. సుమారు 6 సంవత్సరాలుగా కష్టించి, ఖర్చుపెట్టిన ఫలితం లేకపోవడంతో న్యాయం కోసం మీడియాను ఆశ్రయించాడు. సాక్షాత్తు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఇలాకాలోనే ఆయిల్ ఫెడ్ అధికారుల నిర్వాకం, ఆరు సంవత్సరాలు తర్వాత బట్టబయలైంది. వివరాలు తెలుసుకోవాలంటే ఈ కథనం చదవాల్సిందే మరి. మండల పరిధిలోని నారాయణపురం గ్రామంలో పుచ్చకాయల సోమిరెడ్డి, పుచ్చకాయల రమేష్ రెడ్డి అనే తండ్రి కొడుకులు సుమారు 12 ఎకరాలలో 2018లో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట ఆయిల్ షెడ్ నర్సరీ నుండి ఎకరానికి 57 మొక్కల చొప్పున , 700 మొక్కలను తెచ్చి నాటారు. ఆనాటి నుండి నేటి వరకు క్రమం తప్పకుండా మొక్కలను సంరక్షించుకుంటూ, అధికారులు చెప్పినట్లు సస్యరక్షణ చర్యలు చేపడుతూ పామాయిల్ సాగు చేస్తున్నారు. సుమారు 6 సంవత్సరాలుగా పామాయిల్ సాగు చేస్తున్న దిగుబడి రాకపోవడంతో అధికారులను అడిగిన ఫలితం లేకపోయిందని. దిగుబడి రాని మొక్కల స్థానంలో నూతన మొక్కలు తెచ్చి వేస్తున్నామని, ఒక్కో మొక్క కొనుగోలు, నాటుకూలితో కలిపి రూ.300 వరకు ఖర్చు వస్తుందని అయినా దిగుబడి రావటం లేదని రైతు వాపోయాడు. మూడేళ్లకే పామాయిల్ గెలు రవాల్ని ఉన్నా, మొక్క నాటి ఆరేళ్లు గడిచినా అతీ , గతీ లేదని దీంతో తాము మోసపోయామని గ్రహించిన రైతులు లబోదిబోమంటున్నారు.

**మూడేళ్లు దాటినా దిగుబడి శూన్యం**

రెక్క ప్రకారం నాటిన మూడేళ్లకే పామాయిల్ గెలు ఏర్పడాల్సి ఉండగా, ఆరేళ్లు దాటినా గెలు కనిపించకపోవడంతో మోసపోయినట్లుగా భావించిన రైతు అందోళనతో అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నాడు. అశ్వారావుపేట ప్రభుత్వ నర్సరీ నిర్వాహకులు మోసం చేసినట్లుగా రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం సపై చేసే సీడ్ మొక్క బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలిస్తూ పనికిరాని మొక్కలు అంటగడుతున్నట్లుగా ఆరోపిస్తున్నారు. ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు చేసినా ఆయిల్ ఫెడ్ అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు రూ. 50 లక్షల వరకు నష్టం జరిగిందని, ఉన్నతా ధికారులు పరిశీలించి నష్టపరిహారం ఇప్పించాలని స్పందించకపోతే న్యాయ పోరాటానికైనా సిద్ధమన్నారు.



## శ్రీ చింతలచెరువు వెంకటాద్రి, సివికే రావు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు

**జన్మనిచ్చిన నా తల్లిదండ్రులకు ఈ ప్రాంతానికి ఎంతో రుణపడి ఉన్నాను హైకోర్టు న్యాయవాది చింతలచెరువు సతీష్ కుమార్ సంక్రాంతి ని పురస్కరించుకొని డ్రాయింగ్ కిట్లు పంపిణీ -విద్య ..లభ్యుద్ధికి నాంది**

**- డిప్యూటీ తహసీల్దార్ భరణి బాబు**

చర్ల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-సంక్రాంతి పండుగ ను పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు డ్రాయింగ్ కిట్లు శ్రీ చింతలచెరువు వెంకటాద్రి సీవీకే రావు మెమోరియల్ ట్రస్ట్ నేతృత్వంలో హైకోర్టు న్యాయవాది సిహెచ్ సతీష్ కుమార్ అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న డిప్యూటీ తహసీల్దార్ భరణి బాబు మాట్లాడుతూ చదువు సంస్కారంతోపాటు విజ్ఞానాన్ని ఇస్తుందని అన్నారు. స్వతంత్ర సమరయోధుడు తామర పత్ర గ్రహీత కీర్తిశేషులు చింతలచెరువు వెంకటాద్రి విద్యావంతుడు కళాశాసస్యి సివికే రావుల వారసత్వాలను అందించుకొని వారిని స్మరించుకోవడం చాలా సంతోషకరమని డిటి అన్నారు. శనివారం స్థానిక శైలజ విహార్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బీమలమర్రి మురళీకృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. స్వార్థాలు బాగా పెరిగిపోయి ,నాది, నా వారు అనుకోనే ఈ రోజుల్లో కూడా ఎంతో పని ఒత్తిడితో ఉండే హైకోర్టు న్యాయవాది చింతలచెరువు సతీష్ కుమార్ తన జన్మించిన ఏజెన్సీ ప్రాంతం కోసం అనునిత్యం ఆలోచిస్తూ ముఖ్యంగా చెర్ల మండల అభివృద్ధి కోసం శ్రీ చింతలచెరువు



వెంకటాద్రి -సివికే రావుల మెమోరియల్ ట్రస్టు స్థాపించి అనేక సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందమని డిటి కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షతన సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జన్మనిచ్చిన నా మాతృమూర్తికి ఈ ప్రాంతానికి నేను ఎంతో రుణపడి ఉన్నానని ఆ రుణం తీర్చుకోవడానికి నా తుది శ్వాస వరకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సాయి నగర్ ,రాళ్ల గూడెం గ్రామాలలో ఒకటవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు చదువుకునే 34 మంది విద్యార్థులకు డ్రాయింగ్ కిట్లు అందించి విద్యార్థులందరూ చక్కటి విద్యాబుద్ధులు నేర్చుకొని ఉన్నతి స్థానాల్లోకి వెళ్లాలని ఆయన సూచించారు. తన విద్యాభ్యాసం రోజుల్లో తన తండ్రి గారైన కీర్తి శేషులు సి వి కె రావు స్థలమును దానం చేసి ఆనాటి ముఖ్యమంత్రి జలగం వెంకటరావు సహకారంతో వచ్చిన ప్రాథమిక ప్రభుత్వ పాఠశాలను ప్రారంభించి ఆ పాఠశాల లోనే పేద విద్యార్థులతో పాటు కింద కూర్చొని విద్యాభ్యాసం చేయాలని

సూచించారని అధ్యక్షతన తెలిపారు అంతేకాకుండా కళాశాల విద్య సైతం చర్లలోనే చదివేందుకు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అనుమతిని తీసుకువచ్చి ఈ ప్రాంత నిరుపేదలతో నా ఇంటర్ విద్య పూర్తి చేయడానికి మా తండ్రిగారు వినలేని కృషి చేశారని లాయర్ తెలిపారు. ఈ ప్రాంతాన్ని ఏజెన్సీ ప్రాంతం అని, మారుమూల ప్రాంతం అని ఎవరైనా అంటే సస్సే మేర సివికే రావు గారు ఒప్పుకునే వారు కాదని సతీష్ కుమార్ తెలిపారు . చదువుకునే విద్యార్థులకు ఎప్పుడైనా ఏ కష్టం వచ్చినా నేరుగా నన్ను కలిసి నా సహకారం పొందవచ్చు అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిటిసిసి సభ్యులు నల్లప దుర్గాప్రసాద్, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు దొడ్డి తాతారావు, తడికల లాలయ్య ,కొవ్వూరు వెంకట్రావు, చీమకర్తి భద్రం, సాయి చరణ్, తాటి రామకృష్ణ వలసయ్య, సీనియర్ పాత్రికేయులు దొడ్డ ప్రభుదాస్, బండారి నరసయ్య, చిన్నారలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలారా... బి అలర్ట్..

## అయోధ్యకు ప్రత్యేక రైలును ఏర్పాటు చేయాలి

- వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం కన్వీనర్ మొరిశెట్టి భవాని ప్రసాద్

-రామమందిరం పేరుతో మీకు వాట్సాప్ లో ఈ మెసేజ్ వచ్చిందా? అయితే తనెత్త? జాగ్రత్త!  
- డిఎస్సీ రాఘవేంద్రరావు, సీఐ శివ ప్రసాద్



**పినపాక సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-**అయోధ్య రామమందిర ప్రారంభోత్సవ ఈవెంట్ కు వీఐపీ టికెట్లు పేరుతో సైబర్ నెరగాళ్లు మోసానికి పాల్పడే అవకాశం ఉందని ఏపీకే ఫైల్ ను డాల్ లోడ్ చేసుకోమని సందేశం వస్తే అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సూచనలు చేస్తున్నామని మణుగూరు డిఎస్సీ రాఘవేంద్రరావు, ఈ బయ్యారం సీఐ శివ ప్రసాద్ తెలియజేశారు.

సైబర్ నేరగాళ్లు మీ మొబైల్ లోకి వచ్చిన మెసేజ్ నుండి ఏపీకే ఫైల్స్ డౌన్ లోడ్ చేస్తే మీ డేటాను దోచుకుంటారన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు ప్రజల నుంచి డబ్బులు కొట్టేయడానికి ఏ అవకాశాన్ని వదులుకోరని, ప్రజలకు ఆసక్తిని కలిగించే ఏ అంశం అయినా దోచుకోవడానికి మార్గంగా ఎంచుకుంటారన్నారు. గత కొన్నిరోజులుగా దేశంలో రామమందిరం ప్రాణప్రతిష్ఠపై చర్చ సాగుతోందని, కోట్లాదిమంది హిందువులు రామాలయ ప్రారంభోత్సవం వెయ్యి కక్షతో ఎదురు చూస్తున్న తరుణంలో సైబర్ నేరగాళ్లు చివరకు రామమందిర ప్రారంభోత్సవ ఈవెంట్ ను కూడా వదలలేదన్నారు.

ఈ నెల 22వ తేదీన ప్రధాని నరేంద్రమోడి చేతుల మీదుగా రామమందిరం ప్రారంభం కానుందని దీంతో సైబర్ నేరగాళ్లు కొత్త మోసానికి తెరతీశారన్నారు.. అయోధ్య రామమందిరం ప్రారంభోత్సవానికి వీఐపీ టికెట్లు పేరుతో వాట్సాప్ కు ఏపీకే ఫైల్ ను పంపిస్తున్నారు. వీటి పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి అని దీనిపై క్లిక్ చేస్తే మీ వ్యక్తిగత వివరాలు, బ్యాంకు ఖాతా వివరాలు తస్కరణకు గురయ్యే అవకాశముందన్నారు. సైబర్ నేరాల టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 నెంబర్ గుర్తుపెట్టుకోవాలని తెలియజేశారు.



కొత్తగూడెం టౌన్ ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్ )-కొత్తగూడెం నుండి ప్రస్తుతం నడుస్తున్న 19 రైలు బోగీలను 24కి పెంచాలని, ఇప్పుడున్న రెండు ఫ్లాట్లను పొడిగించడంతోపాటు అదనంగా మరో ఫ్లాట్లను నిర్మించాలని కోరుతున్నాం. "అమృత్ భారత్" కార్యక్రమంలో భాగంగా రద్దైన రైళ్ల రాకపోకలను కొనసాగించాలని, కొత్త రైళ్లను ఏర్పాటు చేయాలని, రైలుబోగీలు పెంచాలని, పాత ఫ్లాట్లను పొడిగించి, మరో కొత్త ఫ్లాట్లను ఏర్పాటు చేయాలని కొత్తగూడెం వ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం కన్వీనర్ మొరిశెట్టి భవాని ప్రసాద్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు ఖాళీపేటనుంచి షిరిడి, తిరుపతి నడిచే రైళ్లను భద్రాచలం రోడ్ (కొత్తగూడెం) వరకు పొడిగించాలని , వీటితోపాటు కొత్తగూడెం నుండి నత్తుపల్లి వరకు ఎలాగూ బొగ్గు ట్రాన్స్పోర్టు కోసం గూడ్స్ ట్రైన్ నడుస్తున్నందున నత్తుపల్లి, ఏలూరు, భీమవరం మీదుగా గుడివాడకి కనెక్టివిటీ కల్పించాలన్నారు .గత దశాబ్ద కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న కొత్తగూడెం నుంచి కొవ్వారు రైల్వేస్టేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, కొత్తగూడెం నుంచి జగదల్పూర్, సుక్కా రాయపూర్ వరకు రైల్వే ట్రాక్ ఏర్పాటు చేస్తే కొత్తగూడెం రైల్వే జంక్షన్ గా మారే అవకాశం వున్నందున దేశంలోని పుణ్యక్షేత్రాలను దర్శించుకునే భక్తుల కోసం ప్రత్యేక రైళ్లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు .. దక్షిణ అయోధ్యగా పేరొందిన భద్రాచలం రైల్వే స్టేషన్ (కొత్తగూడెం) నుంచి ఈ నెల 22వ తేదీన శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరుపుకోనున్న ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్య నగరానికి, తిరుపతి, షిరిడికి ప్రత్యేక రైళ్లను నడపాలని కోరారు . ఈ రైళ్లను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల దేశ, విదేశాల నుంచి అయోధ్యకు వచ్చే భక్తులు భద్రాచలం వచ్చేందుకు అవకాశం ఉండడంతో పాటు, ఈ ప్రాంత భక్తులు అయోధ్య, తిరుపతి, షిరి వెళ్ళేందుకు ఎంతో సౌలభ్యంగా ఉంటుంది. ఇప్పుడు కాజీ పేట నుంచి షిరి, తిరుపతి నడిచే రైళ్లను భద్రాచలం రోడ్ (కొత్తగూడెం) వరకు పొడిగించాలని పేర్కొన్నారు.

# దోచిందెవరు?.. దాచిందెవరు?

తల్లాడ సూర్య మేజర్ న్యూస్:-పెరిగిన పెట్టుబడులలో ప్రకృతి వైపరీత్యాలను సైతం ఎదుర్కొని పండించిన పంటకు కొంతయినా మద్దతు ధర లభిస్తుందని ఆశపడిన రైతనులకు కొంతమంది మిల్లర్లు,సాసైటీ సిబ్బంది చేసిన దోపిడీతో రైతుల సొత్తు కాస్త దోపిడి దారుల పోతున్నారని ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘాల్లో ఎన్నో ఏళ్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నటువంటి సిబ్బంది కొంతమంది దోపిడీదారులతో మిలాకత్ అయి రైతుల కష్టాన్ని కాజేస్తున్నారు. తిన తినక కష్టపడి పండించిన పంటను దళారీ వ్యవస్థకు అమ్మి వారి చేతిలో మోసపోకూడదని, గ్రామంలో ఉన్న సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యాన్ని అమ్ముకుంటే తమ శాతం,కోత పేరుతో నట్టేట ముంచారని రైతులను అంటున్నారు. గతంలో సాసైటీ పరిధిలో ఉన్న రంగాపురం గ్రామానికి చెందిన ఒక రైతు 255 బస్తాలను కొనుగోలు కేంద్రం ద్వారా తన ధాన్యాన్ని విక్రయించగా 1,87,170 రూపాయలు రావాల్సి ఉండగానెల రోజుల గడిచిన తర్వాత సుమారు 1,61,000 రూపాయలు మాత్రమే జమ కావడంతో ఇదేమటని సాసైటీ సిబ్బందిని ప్రశ్నించగా,సాసైటీలో రోజువారీ కూలి గా పనిచేస్తున్న ఓ ప్రైవేటు సిబ్బంది ఫోన్ పే ద్వారా 19000 రూపాయలు వచ్చినాయని అంతే కాకుండా కుర్చుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మరోక మహిళా రైతు 84 బస్తాల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్ర ద్వారా అమ్ముగా 61,656 రూపాయల గాను తొలివిడతగా 49,912 రూపాయలు జమ అయ్యాయని దీంతో ఆమె పలు పత్రికల ముందు తన గోడును చెప్పుకోవడంతో ఒక్క

పైసా కూడా కోత చేయకుండా నగదును ఇచ్చారని, ఇదే గ్రామానికి చెందిన నిరుపేదరైల్లతు 50 బస్తాల ధాన్యాన్ని సాసైటీకి తరలించగా 6000 రూపాయలు కోత విధించగా ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే గొడవ చేయొద్దని సముదాయించి డబ్బులు ఇచ్చి పంపించిన ఘటనలు ఉన్నాయని రైతులు అంటున్నారు. కాబోతున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రం ద్వారా విక్రయించిన ధాన్యం నగదు ప్రభుత్వ నియమం ప్రకారం జిల్లా అధికారిక ఖాతా నుంచి నేరుగా రైతుల అకౌంట్లోకి జమవుతాయి. కానీ అందుకు భిన్నంగా కుర్చుపల్లి సాసైటీలో మాత్రం కొంత నగదు ప్రభుత్వ ఖాతా నుంచి జమ అవుతూ మరీ కొంత అమౌంట్ ఓ ప్రైవేట్ వ్యక్తి రైతుల ఎకౌంట్ల నుండి జమ చేశాడని అంటున్నారు. అది కూడా గట్టిగా ప్రశ్నించిన వారికి మాత్రమే జమ చేశారని రైతులు అంటున్నారు. అంతేకాకుండా కొనుగోలు కేంద్రంతో గాని సాసైటీతో గాని ఎటువంటి సంబంధం లేకపోయినా, సిబ్బందితో అత్యంత సన్నిహితులుగా ఉన్న ఎంతో మంది అకౌంట్ లో నగదు ను జమ చేసి దోచుకున్నారన్నారు అని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ సాసైటీలో మరొక విచిత్రం ఏమిటంటే భూమి ఉన్న నిజమైన రైతులకు రుణాలు ఇప్పటానికి అనేక సంతకాల పేరుతో అంక్షలు పెడతారు కానీ, కనీసం భూమి లేని సుమారు 150 కి పైగా అనర్హులకు, కొంతమంది అధికారులతో ఆర్థిక బంధాలను ఏర్పరచుకొని, నకిలీ భూమి పత్రాలను సృష్టించి రుణాలను మంజూరు చేయడమే కాకుండా రుణమాఫీ రావడంలో కూడా కీలకపాత్ర పోషించారని, ఈ ఘటనపై విచారణకు అనుమతిని ఇవ్వవలసిందిగా ముద్దునూరు గ్రామానికి చెందిన ఓ రైతు పోలీస్

శాఖకు, సివిల్ సపై శాఖకు ఆర్డీ పెట్టినట్లు సమాచారం. దీంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో కుర్చుపల్లి ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో అవినీతి, అక్రమాలపై రైతుల ఫిర్యాదుతో విచారణ మొదలైంది. కర్షకుల రక్షకుడైన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు విచారణ చేయాలని ఆదేశించాడు. ఇంత కాలానికైనా ఆరుగలం శ్రమించి పండించిన పంటను అర నిమిషంలో కాజేసిన దొంగలు నేటికైనా దొరికేనా? ఓకే గూటికి చెందిన పక్షులపై ఆ గూటి పక్షులే జరిపే విచారణలో నిజాలు నిగ్గు తేలేనా? రైతులకు న్యాయం జరిగేనా? అని రైతుల వేచి చూస్తున్నారు. గ్రామంలోని ఇండియన్ ఓవర్సీస్ బ్యాంకు ద్వారా సుమారు నాలుగైదు లక్షల రూపాయలు నగదును, రైతులకు గొడవ చేయగా సిబ్బంది రైతుల అకౌంట్లలో జమ చేసారని సాసైటీ పరిధిలోని రైతులు తమ గోడును తుమ్మలకు విన్నవించుకున్నారు. ఈ ఘటనలపై గతంలో పలు పత్రికల్లో వార్తలు వచ్చినప్పుడు సంబంధిత శాఖ అధికారులు నాడు నోటీసులతో సరిపెట్టారని నేడు అదే శాఖ అధికార యంత్రాంగమే విచారణ చేపట్టారని రైతులు అంటున్నారు. ఎప్పటినుంచో సంబంధాలు కలిగిన అధికారులే నేడు విచారణ అధికారులుగా రాగా, నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరిగేనా, నిజాలు నిగ్గు తేలేనా? అనలు రైతుల సొమ్మును దోచిందెవరు? దాచిందెవరో తెలిసినా అని రైతులు పలు అనుమానాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏదేమైనా పాలకులం కాదు సేవకులుము అని చెప్పుకుంటున్న ఈ ప్రభుత్వంలోనైనా నిష్పక్షపాతంగా లోతైన విచారణ జరిపి రైతులకు న్యాయం చేయాలని డైరెక్టర్లు, రైతులు కోరుతున్నారు.

### అయోధ్య శ్రీరాముని అక్షింతల పంపిణీ

తేకులపల్లి సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-శ్రీరామ జన్మభూమి అయోధ్యలోని శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని శనివారం తేకులపల్లిలో గడప గడపకు నిర్వహణ కమిటీ తిరుగుతూ ఈ అక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. మహిళలు సాంప్రదాయక దుస్తులతో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. అయోధ్యలోని అక్షింతలను రామనామ పురస్తోత్రం అక్షింతల విశిష్టతను వివరిస్తూ గ్రామాల్లోని పురస్తోత్రం తిరుగుతూ ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో ఈనెల 22వ తారీఖున బాల శ్రీరాముని విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించనున్నారని ఆ రోజున ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి ముందు దీపాలు వెలిగించి, అక్షింతలను శిరస్సుపై జబ్బుకొని పెద్దవారి ఆశీస్సులను పొందాలని తెలిపారు. ఇలా చేయడంతో అయోధ్యలోని శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో స్వయంగా భాగస్వాములవుతామని తెలిపారు. ఈ అక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ అప్పారావు, సర్పంచ్ బోడ సరిత, ఇస్సావత్ రెడ్డానాయక్, పుణ్య నాయక్, లాలు నాయక్, బోడ బాలు, జ్యోతి నాయక్, బోడ్డుపల్లి బ్రహ్మచారి, గుడిపూడి కృష్ణమూర్తి రావ్, రాయల అన్నప్ప, రాధాకృష్ణ, నాగమణి రోజా రాణి, జ్యోతి, గౌతమి, రమాదేవి, పార్వతి, తోటకూరి చిట్టెమ్మ, నోముల భానుచందర్ కార్యకర్తలు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# ఘనంగా తాగూర్ విద్యాసంస్థల్లో జాతీయ యువజన దినోత్సవం

వైరాసూర్యమేజర్ స్వ్యాస్-

వైరాతాగూర్ విద్యాసంస్థల లోని క్రాంతి జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎన్ఎన్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని జాతీయ యువజన క్రీడల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాసంస్థల చైర్మన్ వాసిరెడ్డి సునీత, డైరెక్టర్ సంక్రాంతి సంయోగిత స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి కరస్పాండెంట్ సంక్రాంతి రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ఉక్కు నరాలు, ఇనుప కండరాలు ఉడుకు నెత్తురు కలిగిన యువతనిస్తే ఈ దేశపు రూపురేఖలు మారుస్తానని నాడు వివేకానంద చెప్పిన మాటలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించుకొని వారి బాటలో పయనించాలని అన్నారు. నేడు యువత కొత్త కొత్త ఆలోచనలు కొత్త కొత్త ప్రయోగాలతో తమలోని నీ గూడా శక్తిని బయటకు తీసి ప్రపంచానికి దిశ, దశ లను నిర్దేశించాలని కానీ నేటి యువత చెడు యనాలకు బానిసలు అవుతున్నారని పాఠశాల కళాశాల స్థాయి నుంచి చెడు వ్యసనాలకు ఆకర్షితులవుతున్నారని గంజాయి, డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడిన యువత మానసిక స్థితిని కోల్పోయి ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని, ఘర్షణలకు, హత్యలకు కారకలవుతున్నారని దీంతో జైలు పాలవుతున్నారని అన్నారు.



.ఎవరికోసమో, దేని కోసమో ఎదురు చూడకండి మీరు చేయగలిగింది చేయండి ఎవరి మీద ఆశ పెట్టుకోకండి. అని స్వామి వివేకానంద చెప్పిన మాటలను గుర్తుచేసుకొని యువత భారతదేశ అభివృద్ధిలో కీలకపాత్ర పోషించాలని ప్రపంచంలోనే భారతదేశాన్ని బలమైన శక్తిగా తీర్చిదిద్దాలని కోరారు. యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా తాగూర్ విద్యాసంస్థ విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ వాసిరెడ్డి సునీత, డైరెక్టర్ సంక్రాంతి సంయోగిత, ఎన్ఎన్ఎస్పి ఓ లింగారావు, ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణారావు, అధ్యాపకులు మజిద్, వేణు, రాము, చైతన్య, నరేంద్ర పాల్గొన్నారు.

## రఘునాథపాలెం మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

- జనసేన మండల అధ్యక్షులు సచ్చి ప్రవంత్ ( ఖన్నా ) సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్...



జనవరి 13 రఘునాథపాలెం మండలం జనసేన మండల అధ్యక్షులు సచ్చి ప్రవంత్ ( ఖన్నా ) రఘునాథపాలెం మండల ప్రజలు ఈ సంవత్సరం పాడి పంటలతో సుఖశాంతులతో వర్షిల్లాలని మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ మీ జనసేన మండల అధ్యక్షులు సచ్చి ప్రవంత్ ( ఖన్నా ).

## కలుపు మందు సేవించిన బాలుడు

- ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తరలింపు



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్...

పెనుబల్లి మండలంలో విచార ఘటన చోటు చేసుకుంది. శీతల పానీయంగా భావించి బాలుడు పురుగుమందు తాగిన విచార ఘటన చోటు చేసుకుంది. పెనుబల్లి మండలం పాత కార గూడెం తండా శివారులో ఎన్ఎస్పి కాలువ వద్ద నివాసముంటున్న అద్దంకి గోపి లక్ష్మీల కుమారుడు అద్దంకి ఉపేంద్ర(8) ఇంటి వద్ద ఆడుకుంటూ పక్కనే ఉన్న మామిడి తోటకి గతంలో కలుపు మందు కొట్టిన కాళీ డబ్బాను శీతల పానీయంగా భావించి కలుపు మందు డబ్బాలో నీరు పోసుకుని తాగాడు. ఇది గమనించిన తల్లిదండ్రులు అస్పత్రుకు గురైన బాలుని హుటాహుటిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మెరుగైన 108 అంబులెన్స్ లో ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

## శ్రీనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు

-ముఖ్య అతిథులు శ్రీ బాలాజీ ఎస్టేట్స్ & కన్స్ట్రక్షన్స్ చైర్మన్ & మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వత్సవాయి రవి , రెజోనెన్స్ విద్యాసంస్థలు



డైరెక్టర్ కొండా శ్రీధర్ రావు ఖమ్మం సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్ ఖమ్మం నగరంలో శ్రీనగర్ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 6 నందు శ్రీనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులు శ్రీ బాలాజీ ఎస్టేట్స్ & కన్స్ట్రక్షన్స్ చైర్మన్ & మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వత్సవాయి రవి , రెజోనెన్స్ విద్యాసంస్థలు డైరెక్టర్ కొండా శ్రీధర్ రావు లు పాల్గొని గెలుపొందిన వారికి ప్రథమ , ద్వితీయ , తృతీయ బహుమతులు మరియు పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్క మహిళలకు కనోలేషన్ బహుమతులు అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు పి.మల్లయ్య , గౌరవ అధ్యక్షులు పి వెంకటేశ్వర్లు , కోటేశ్వరరావు , స్వరూప రాణి , ఆనంద రెడ్డి , నాగిరెడ్డి , రామకృష్ణ , కృష్ణకుమారి , కృష్ణప్రియ , విజయలక్ష్మి మరియు కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

## వెంకటేశ్వరునికి ఘనంగా ప్రత్యేక పూజలు



ఎర్రపాలెం సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్ :- తెలంగాణ తిరుపతిగా ప్రసిద్ధిగాంచిన స్వయంభు జయలపురం శ్రీ వెంకటేశ్వర

స్వామి వారి ఆలయంలో శనివారం అర్చకులు ఏకవ జాముననే స్వామివారికి పంచామృతాలతో సర్వాంగాభిషేకం నిర్వహించి స్వామి వారికి, అమ్మవార్లకు పట్టు వస్త్రములు ధరింపజేసి, ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. వేద పండితులు విజయ్ కృష్ణ, అనంత సేయనాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, హోమాములు, సుప్రభాత సేవలు నిర్వహించారు. శనివారం కావడంతో భక్తులు ఆలయానికి వేలాదిగా వచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. మహిళా భక్తులు పొంగళ్ళు చేసి స్వామివారికి నివేదించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. స్వామివారికి అమ్మవార్లకు నిత్య కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో కొత్తూరు జగన్ మోహన్ రావు , సూపర్ డెంట్ కే. విజయ కుమారి, సోమయ్య, అర్చకులు కురవి సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి, కాసులనాటి రామకృష్ణ శాస్త్రి, మార్తి రమణబాబు, రఘురామకృష్ణశాస్త్రి, శ్రీనివాస్, సిబ్బంది వంశి, సాయి మస్తాన్, పాల్గొన్నారు.

## క్రికెట్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు -బహుమతులు అందించిన బొర్రా రాజశేఖర్.



వైరాసూర్యమేజర్ స్వ్యాస్-ము వైరా మున్నిపాలిటి పరిధిలోని సత్రం బజార్ గల స్థానిక శ్రీనికేతన్ స్కూల్ నందు గత ఐదు రోజులుగ

రేచర్ల రామయ్య జ్ఞాపకార్థం రేచర్ల బ్రదర్స్ మరియు సత్రంబజార్ యూత్ నిర్వహిస్తున్న సిక్స్ టూ సిక్స్ క్రికెట్ పోటీలు ఘనంగా ముగిసాయి. ఈ క్రికెట్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతి ప్రధానోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్రమాజీమార్క్ ఫెడ్ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్, మున్నిపాలిటి చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్, టీపీసీసీ సెక్రటరీ కట్లా రంగారావు, పణితి సైదులు, మందడపు రామారావు, మిట్టపల్లి నాగి, దర్లా శేఖర్, దార్ల శేఖర్, మోహన్ రెడ్డి, మచ్చారామారావు టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు రేచర్ల వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రథమ బహుమతిని విక్టర్ బాయ్స్. 2 వైరా-12116/-, ద్వితీయ బహుమతిని ఆల్ ఆర్ వన్ ఫ్యామిలీ 8116/- మరియు తృతీయ బహుమతిని వైరా రాయల్స్ 5116/- వారు గెలుపొందటం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ అంజూద్, అస్సర్, రాము, సాయి , ప్రసాద్, శ్రీకాంత్, గోపి, రాజా, సత్రం బజార్ యూత్ పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ రామ మాతృ సేవా సమితి వస్త్రాలు పంపిణీ

-హాజరైన ఏసీపీ రామానుజం, సిఐ హనోక్ పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్...



శ్రీ రామ మాతృ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో పెనుబల్లి మండలం నాయకల గూడెంలో పేదలకు నూతన వస్త్రాలు, దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఏసీపీ రామానుజం, సిఐ హనోక్ పాల్గొన్నారు. శనివారం నాయకల గూడెంలోని 50 మందికి పైగా పేద వృద్ధులు, వికలాంగులకు శ్రీరామ మాతృ సేవా సమితి కమిటీ సభ్యులు ఎర్రగొర్ర వేంకటేశ్వరావు ఆధ్వర్యంలో ఏసీపీ రామానుజం, సిఐ హనోక్ చేతుల మీదుగా దుప్పట్లు, బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీరామ మాతృ సేవా సమితి చేపడుతున్న సేవలను ప్రశంసించారు. కమిటీ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పి జి. సూరజ్, వేముల నరసింహారావు, పెనుబల్లి ఉపసర్పంచ్ పానెం నాగేశ్వరావు, వంగా గిరిజావతి, మేకతోట్టి కాంతయ్య, కొత్తగుండ్ల అప్పారావు, నారాయణ, మంద వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

-ఎం.ఎల్.ఎ డా.మట్టా దంపతులు



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాఘవులు దయానంద్ దంపతులు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగి

భాగ్యాలతో, సంక్రాంతి సందడంతో, కనుమ కళకళలతో నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరి ఇండ్లు సుఖసంతోషాలు ఉండాలని, ఆ దేవుని చల్లని దయ ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంటూ ఆనందాలు చిందించాలని ఆకాంక్షించారు.



# పే బ్యాంక్ సొసైటీ, జంగం ఫ్యామిలీ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం టౌన్ సూర్య మేజర్ న్యూస్

జనవరి 13 ఖమ్మం నగరం రిపబ్లికన్ స్టడీ హాల్ నందు పే బ్యాంక్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు జంగం లక్ష్మణరావు, సిహెచ్. కనకయ్య, జమ్మి జైపాల్, నాగులపాటి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఈ.ఈ. జంగం సంజీవరావు, డా.వేము గంగరాజు, డి.ఈ. చింతమాల నాగేశ్వరరావు, శాస్త్రి హాస్పిటల్ డా.శివకృష్ణ, దుర్గా విరంచి హాస్పిటల్ డా.కిరణ్ కుమార్ హాజరై "పే బ్యాంక్ సొసైటీ" మరియు "జంగం ఫ్యామిలీ" క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పే బ్యాంక్ సొసైటీ- జంగం ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో పేద విద్యార్థుల విద్య కోసం మీరు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం అని ముఖ్యంగా విద్యతోనే సామాజిక సమాజ అభివృద్ధి సాధ్యమని ఆదిశగానే జ్యోతిబా పూలే, డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ లు సామాజిక అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేశారని.ఈ దేశాన్ని మార్చాలంటే శక్తివంతమైన ఆయుధం చదువు ఒక్కటే అంటూ తద్వారా ఈ దేశ రాజ్యాంగాన్ని రచించి అన్ని వర్గాల వారికి సమాన అవకాశాలు కల్పించారని అదే కోణంలో పే బ్యాంక్ టూ సొసైటీ - జంగం ఫ్యామిలీ



సభ్యులు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగస్తులు కర్లపూడి నవీన్, జంగం. జయకర్, బి.మోహన్, జి.సాయిబాబు, నిమ్మతోట రవీందర్, రెంటాల భరత్, కందుల విజయ్, తోటమళ్ల రామకృష్ణ, మిల్లిరాజ్, రవి, కనకరాజు, జంగం రాజు రాంచంద్రయ్య అలాగే ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్ట్ లు పప్పుల వేణుగోపాల్, పాగయోన, పప్పుల నాగేశ్వరరావు, అంజయ్య, రాంబాబు లను ఏ బ్యాంక్ సొసైటీ సభ్యులు ఆహ్వానించి మీడియా సహకారం అందించినందుకు గాను మెమెంటో తో సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో పరికుటి మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## వివేకానంద విద్యాలయంలో ఫేర్వెల్ పార్టీ



వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: స్థానిక వాణి వివేకానంద విద్యాలయం వైరాల ఫేర్వెల్ పార్టీ 2024 వ సంవత్సరం సెలబ్రేట్ చాలా ఘనంగా జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో తామ్మిదవ తరగతి మరియు 10వ తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి రకరకాల కిడ్స్ తో దాంతో పాటలతో ప్రోగ్రాం మొదటి నుంచి చివరి వరకు పేజీ ముందు కూర్చున్న పేరెంట్స్ మరియు అతిథులను కూర్చున్న చోట నుండి లేవనివ్వకుండా సమాజం లో ప్రస్తుతం మన చుట్టూ జరుగుతున్న నిజ సంఘటనలను కిట్ ద్వారా కళ్ళకు కట్టినట్టు చూపించారు ప్రస్తుతం విద్యార్థులపై వీడియో ప్రభావం ఎలా ఉంది తీచర్లు పట్ల విద్యార్థులు దురుసు ప్రార్థన పోకిరి చాటలు అలాగే ఒక టీచర్ విద్యార్థిని క్రమశిక్షణతో ఎలా నడిపిస్తాడు అనే అంశంపై కిట్టు మరియు వీడియో ద్వారా అందరికీ కనువిప్పు కలిగేలా మరియు ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచింపజేసే విధంగా ఉన్నాయి అదంతం ఆకట్టుకున్న ఈ ప్రోగ్రాం లో విద్యార్థులు సంక్రాంతి పాటలు డాన్సులతో సంక్రాంతి పండగ కొత్త విధానాలను తీసుకొచ్చేలా ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోగ్రామ్ను చూస్తున్నంత సేపు తమను తామే మైమరిచి పోయి తిలకించారు ఈ ప్రోగ్రాం కు ముఖ్యఅతిథిగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సింధూరి కోటేశ్వరావు ప్రిన్సిపాల్ వాణి గవర్నమెంట్ ఇంగ్లీష్ టీచర్ శీను నాగేంద్రప్రసాద్ భాస్కర్ కిరణ్ పండు బేగం శాంతి పాషా విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## మానవ హక్కుల ఫౌండేషన్ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఆదూరి మణి

సూర్య వైరా టౌన్(జనవరి13):- మానవ హక్కుల ఫౌండేషన్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శిగా వైరా కు చెందిన ఆదూరి మణి ని నియమించినట్లు ఆ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు,ఫౌండర్ బొడ్డు పాటి దాసు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మహిళలకు ఎక్కడ అన్యాయం జరిగిన వారి తరఫున పోరాడి వారికి న్యాయం జరిగేలా చూస్తానని అన్నారు. అనంతరం తనకు ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పగించిన మానవ హక్కుల ఫౌండేషన్ కమిటీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సంద్ర



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ మాజీ ఎం.ఎల్.ఎ సంక్రమెంకట వీరయ్య సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సంక్రాంతి అంటే పాడి పంటలతో రైతన్న సంతోషంగా ఉండే సమయమన్నారు. ఈ సంక్రాంతి ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో నూతన కాంతి తీసుకురావాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. భోగి భాగ్యాలతో , సంక్రాంతి సంబురాలతో, కనుమ కాంతులతో , సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా కుటుంబ సమేతంగా పండుగను సంబురంగా జరుపుకోవాలన్నారు.

## సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు -వైరా శాసనసభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్



వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా వైరా శాసన సభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ తెలుగు వారందరికీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.భోగి, సంక్రాంతి,కనుమ పండుగల సందర్భంగా తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలతో పాటు దేశ విదేశాలలో నివసిస్తున్న తెలుగు వారందరికీ వైరా శాసనసభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ ఒక ప్రకటనలో శుభాకాంక్షలు చెప్పారు.ఈ పండుగలను కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో కలిసి ప్రశాంతంగా, ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.అందరికీ ఆప్టైశ్వర్యాలూ సిద్ధించాలని, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని మాలోతు రాందాస్ నాయక్ ఆభిలషించారు.పతంగులు ఎగరేసేపాళ్లు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని,రోడ్లపై పరుగెత్తవద్దని,ఒక భవనంపై నుంచి వేరే భవనాలపైకి గంతులేయడం, విద్యుత్ తీగలు,స్థంభాలకు దూరంగా ఉండాలని చిన్నారులు,యువతకు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ హితవు పలికారు.

## వైరాలో ఎడిఎంఎస్ బైక్ షోరూం ప్రారంభం...



వైరా సూర్యమేజర్ న్యూస్:- వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రం వైరా మున్సిపాలిటీ పోలిస్ స్టేషన్ ఎదురు సాయి కృష్ణ ఏజెన్సీస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఆడమ్స్ ఎలక్ట్రికల్ బైక్ షోరూంను సాయి కృష్ణ ఏజెన్సీస్ నిర్వాహకులు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త దార పుల్లారావు వరక సంఘం అధ్యక్షులు వనమా విశ్వేశ్వరరావు రాష్ట్ర మార్కెట్ షాజీ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్ ప్రారంభించారు.

ప్రారంభ కార్యక్రమం సందర్భంగా షో రూమ్ లో సాయి కృష్ణ ఏజెన్సీస్ అధినేత దారా కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో కంపెనీ నిర్వాహకులు ప్రముఖులు పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కంపెనీ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మారు తున్న కాలానికి అనుగుణంగా పొల్యూషన్ నివారించేందుకు ఎలక్ట్రికల్ బైకులను తయారు చేయడం జరిగిందని అన్నారు విద్యుత్ ఛార్జింగ్ తోనే తక్కువ ఖర్చుతో బైకులను వినియోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. పది రూపాయల విద్యుత్ ఛార్జింగ్తో 120 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించవచ్చని అన్నారు రిజిస్ట్రేషన్ నాన్ రిజిస్ట్రేషన్ వాహనాలు షో రూమ్ లో లభిస్తుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏ డి ఎం ఎస్ కంపెనీ బాధ్యులు పి సంతోష్ కుమార్ ఇరిగి రవికుమార్ కుం చం వెంకన్న. వైరామున్సిపల్ చైర్మన్ జయపాల్. నాయకులు సూర్యదేవర శ్రీధర్ మిట్టపల్లి నాగి కట్ల సంతోష్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సురేందర్ మన్నేపల్లి ప్రదీప్ వరక సంఘం నాయకులు మిట్టపల్లి సత్యంబాబు గజల కృష్ణమూర్తి దారా శ్రీనివాసరావు ధారా రవికుమార్ దారా మోహన్ రావు. మోదుగు కృష్ణ. సయ్యద్అతావుల్లా. చలపతి. పలుపార్టీలనాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజలకు బోగి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



-తుమ్మల యుగంధర్ సూర్యమేజర్ న్యూస్:- జనవరి 13 ఖమ్మం నగరం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల యుగంధర్ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖశాంతులతో ఆయురారోగ్యాలతో అష్టైశ్వర్యాలతో తులతూగాలనీ ఆ భగవంతుడు ఎల్లవేళలా కాపాడాలని మనసారా కోరుకుంటూ ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## పెనుబల్లిలో టిప్పర్ లారీ బీభత్సం

- సుజ్ఞ అయిన కోళ్ల వ్యాన్ యువకుడికి తీవ్ర గాయాలు పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్... పెనుబల్లి మండలంలో పెనుబల్లి జాతీయ రహదారి పై టిప్పర్ బీభత్సం సృష్టించింది. మట్టిని తరలించే టిప్పర్ లారీ అతివేగంగా వచ్చి కోళ్ల వ్యాన్ను టిప్పర్ కొట్టడంతో వ్యాను సుజ్ఞనుజు కాక కోళ్ల వ్యానులు డ్రైవర్ పక్క సీట్ లో ఉన్న హెల్మెట్ మేకల రాజు కి గాయాలు అయ్యాయి. కోళ్ల వ్యాను వియ్యం బంజర బైపాస్ రోడ్డు నుండి కొత్తగూడెం వైపుకి వెళ్లేందుకు టర్న్ అవుతున్న క్రమంలో కొత్తగూడెం వైపు నుండి వియ్యం బంజర వైపు అతి వేగంగా వస్తున్న మట్టి టిప్పర్ లారీ ఢీకొట్టడంతో ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. గాయపడిన మేకల రాజుని హైవే అంబులెన్స్ లో పెనుబల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మట్టి తరలిస్తున్న లారీ గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకి మట్టి తరలిస్తున్న టిప్పర్ గా గుర్తించారు. టిప్పర్ లారీ అతివేగమే ప్రమాదానికి కారణంగా తెలుస్తుంది. ఈ ఘటనతో ట్రాఫిక్ కి అంతరాయం కలిగింది. వియ్యం బంజర పోలీసులు ఘటనా స్థలికి చేరుకొని ట్రాఫిక్ ని నియంత్రించారు.





# పండక్కి ఊరికి వెళుతున్నారా... జరభద్రం



-సీఐ శివ ప్రసాద్

పినపాక సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-సంక్రాంతి పండగ దృష్ట్యా చాలా మంది దూర ప్రయాణాలు చేస్తుంటారని, ఇదే అదనుగా దొంగలు చేతివాలం ప్రదర్శిస్తారని కావున ఊళ్లకు వెళ్లే వారు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఈ బయ్యారం సీఐ శివ ప్రసాద్ సూచించారు. శనివారం పినపాక మండల పరిధిలో గల ఈ బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్ లో మాట్లాడారు . చోరీల నియంత్రణకు అన్ని చర్యలు చేపట్టామని, రాత్రి వేళల్లో గస్తీని ముమ్మరం చేశామన్నారూ.ఈ విషయంలో పినపాక, కరకగూడెం మండలాల పరిధిలోని ప్రజలు కూడా జాగ్రత్తలు తీసుకోని పోలీసు వారికి సహకరించాలన్నారు.విలువైన వస్తువుల సమాచారాన్ని వ్యక్తిగత ఆర్థిక విషయాలను ఇతరులకు చెప్పకూడదని తెలిపారు. ఆరుబయట వాహనాలకు హాండ్ లాక్ తో పాటు వీల్ లాక్ వేయాలన్నారు. వాచ్ మెన్ లేదా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం మంచిదని ఇళ్లకు తాళాలు వేసి ఊర్లకు వెళ్లేప్పుడు చుట్టు పక్కల వారికి లేదా స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.అనుమానాస్పదంగా తమ వీధుల్లో తిరిగే కొత్త వ్యక్తుల కదలికలపై 100 దయల్ లేదా దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ లో సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు.

# అత్యంత వైభవంగా సుదర్శన హోమం..

-అలయానికి గోడ గడియారం వితరణ..



అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-మండల కేంద్రంలోని శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శనివారం స్వామివారి జన్మ నక్షత్రం శ్రవణ నక్షత్రం సందర్భంగా సుదర్శన హోమం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఉదయం నుంచి స్వామివారికి అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. యజ్ఞచార్యులు ప్రతాపరం గిరిధరాచార్యులు సుదర్శన హోమం జరిపించి హోమం ప్రత్యేకత, వ్యాఖ్యానం, ప్రవచనాలు, వివరించారు. హోమంలో పాల్గొన్న దంపతులు ఆవు నెయ్యి, సమిధులను సమర్పించారు. హోమం అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆలయ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం అలయానికి షణ్ముఖ ఆగ్రోస్ హైదరాబాద్ సంస్థ వారు గోడ గడియారాన్ని వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మేనేజర్ పివి రమణ మాట్లాడుతూ ఆలయంలో ప్రతినెల శ్రవణ నక్షత్రం సందర్భంగా సుదర్శన హోమం నిర్వహిస్తున్నామని, హోమములో పాల్గొనదలచిన భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది 8008184555, 9701951243,9849727108,ను సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ మాజీ చైర్మన్ వనమా గాంధీ, ఆలయ అధ్యక్షులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎంపీటీసీ కొల్లు పద్మ ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు



లక్ష్మీదేవిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సంక్రాంతి సంబరాలు ముందస్తు వేడుకగా శనివారం శ్రీమతి కొల్లు పద్మ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంపీటీసీల సంఘం శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపీటీసీ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు శ్రీనగర్ ఇందిరానగర్ అంగన్వాడీ సెంటర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఎంపీటీసీ కొల్లు పద్మ ఐసీడీఎస్ సీడీపీఓ కనకదుర్గ సంక్రాంతి గురించి పిల్లలకు వివరిస్తూ బోగి మంటలను సాంప్రదాయ పద్ధతిలో పసుపు కుంకుమ లతో పూజించి హారతి కర్పారం బిల్లలతో వెలిగించి చిన్నారులకు భోగి పండ్లతో దీవించి రంగవల్లులతో ప్రాంగణమంతా నిండైన సంక్రాంతి శోభను సంతరించుకుంది అని ఇలా ప్రతి సంవత్సరం సంక్రాంతి సంబరాలు అంగన్వాడీ సెంటర్ లో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని చిన్నారులకు అక్షింతలు పూలు చిల్లర నాణెలు చెరకు గడలు రేగి పండ్లు అన్నింటినీ కలిపి భోగి పండ్లు పోసి ఆశీర్వదించడం వలన దిష్టి అనేది పోయి నిండు సూర్యు ఆయురారోగ్యాలతో ఉంటారని ఇది ఆనవాయితీగా వస్తున్న ఆచారాన్ని పాటిస్తూ సంక్రాంతి సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకొని అందరికీ బోగి సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పూణెం నాగేశ్వరరావు ,ఉప సర్పంచ్ లగడపాటి రమేష్, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ రమణ ,టీచర్స్ పుష్ప ,అంజలి, ఆయమ్మలు మణి, పద్మ, మల్లమ్మ, మరియు పిల్లలు, పిల్లల తల్లులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా సేవతో పార్టీ విస్తరణకు కృషి చేయాలి

- సభ్యత్వ చేర్చింపు, పునరుద్ధరణను ముమ్మరంగా చేపట్టాలి.
- కమ్యూనిస్టుల అవసరాన్ని ప్రజలు గుర్తించారు.
- కూననేని నాయకత్వంలో ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించుకుందాం-
- సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం.



పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - కమ్యూనిస్టుల అవసరాన్ని ప్రజలు గుర్తించారని లిసిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం అన్నారు. శనివారం స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు భవన్ లో సిపిఐ మండల, పట్టణ కౌన్సిల్ సభ్యుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన విశ్వనాథం మాట్లాడుతూ పాల్వంచ ప్రాంతంలో నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజలు ఎదురుకుంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ పార్టీని మరింత విస్తరణకు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. 2024 పార్టీ సభ్యత్వ చేర్చింపు, పునరుద్ధరణను ముమ్మరంగా చేపట్టాలని ఆయన కోరారు. నూతనంగా ఎన్నికైన కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని నాయకత్వంలో మరింత అభివృద్ధి పనులు చేపించుకొని పాల్వంచ ప్రాంత రూపురేఖలను మార్చుకునేందుకు కృషి చేద్దామని అన్నారు. నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని ఇండ్లు, ఇంటి స్థలాలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. పాల్వంచ మున్సిపాలిటీకి ఎన్నికల నిర్వహించి, పాలక వర్గం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. 11 లక్షల ఎకరాల పోడుభూముల సమస్యను అధిగమించేందుకు దృష్టి సారించాలని కోరారు. రానున్న స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికల్లో పట్టు సాధించాలని, అత్యధిక స్థానాలను కైవసం చేసుకోవాలని, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పార్టీ శ్రేణులు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. లిశా కార్యక్రమంలో సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి అడుసుమల్లి సాయిబాబు, మండల కార్యదర్శి వీనశెట్టి పూర్ణచంద్రారావు, జిల్లా సమితి సభ్యులు బండి నాగేశ్వరరావు, ఉప్పుశెట్టి రామారావు, గుండాల నాగరాజు, దుర్గిరాల సుధాకర్, వీ పద్మజ, ఏబిటీయూసీ పట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వీనశెట్టి విశ్వేశ్వరరావు, అన్నారపు వెంకటేశ్వర్లు, శేనగరపు శ్రీనివాసరావు, సరహరి నాగేశ్వరరావు, మదుపు ఉపేంద్ర చారి, ఇద్ది వెంకట్రావు, జ్యోతుల రమేష్, శెట్టి చేరాలు, కోరే కృష్ణ, కాసర్ల రామారావు, మన్యం వెంకన్న, కుర్తు రమేష్, జకరయ్య, రవి, కిరణ్, %ం% పాషా, సంఘమిత్ర, పద్మ, లక్ష్మి, బిక్కులూల్, వేములపల్లి శ్రీను, లావుడియా చందూలూల్, చంచలపురి శ్రీను, బానోత్ రంజిత్, నెల్లూరి సతీష్, బాదే చెన్నయ్య, సారయ్య, జక్కుల లింగేశ్వర్, ఎర్రగడ్డ ప్రభాకర్, వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనారాయణలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గిరిజన ఆణిముత్యం పోలేబోయిన వైష్ణవిరత్న

- అండర్-17 తెలంగాణ క్రికెట్ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పినపాక విద్యార్థిని



పినపాక సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-పినపాక మండలానికి చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థిని క్రికెట్ లో సత్తా చాటి అండర్ 17 జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది. వివరాల్లోకి వెళితే పినపాక మండలం గడ్డంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పోలేబోయిన అనిల్ కుమార్, అరుణ దంపతుల కుమార్తె వైష్ణవిరత్నకు క్రికెట్ అంటే ఇష్టంతో క్రికెట్ ఆటలో ఆసక్తి పెంచుకుంది. మణుగూరులోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతూ తండ్రి వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు కావడంతో క్రిడల్ పై వైష్ణవిరత్న మక్కువ పెంచుకుంది. దీంతో తల్లిదండ్రులు భద్రాచలంలోని ఓ క్రికెట్ అకాడమీలో శిక్షణ ఇప్పించారు. అట్లు పట్టు సాధించి ఇటీవల జరిగిన పలు జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో విజయం సాధించి అండర్-17 తెలంగాణ క్రికెట్ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించే స్థాయికి చేరింది.

# రాహుల్ గాంధీ న్యాయ్ యాత్రకు తరలివెళ్లిన టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు



సుజాతనగర్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో రేపు ప్రారంభం కానున్న భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర మార్చి 20న ముంబైలో ముగుస్తుందని, గతంలో రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర విజయవంతం అయినట్లే ఈ యాత్రకూడా విజయవంతం అవుతుందని టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ యాత్రకు మద్దతుగా బయలుదేరిన ఆయన తన కారుకు భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర స్టిక్కర్ ను అతికించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ యాత్ర 15 రాష్ట్రాలు, 110 జిల్లాలు, 110 లోక్ సభ స్థానాల మీదుగా కొనసాగుతుందన్నారు.

# పెద్దగొల్లగూడెం గ్రామంలో అయోధ్య రామయ్య అక్షింతలు ఊరేగింపు..



దమ్మపేట సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - రామ జన్మభూమి జన్మస్థలంలో శ్రీరామ చంద్రుని ఆలయం నిర్మాణం చేపడుతున్న నేపథ్యంలో శనివారం అయోధ్య నుండి మండలంలోని పెద్ద గొల్లగూడెం గ్రామానికి చేరగా గ్రామ పెద్దల ఆధ్వర్యంలో అక్షింతలను ఘనంగా ఊరేగించారు ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఉన్న పలు కుటుంబాల సభ్యులు ఊరేగింపులో పాల్గొని అక్షింతలను భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రతి ఇంటిలో నుంచి కొంత బియ్య్యాన్ని సేకరించి అక్షింతలను కలిపారు ఈ క్రమంలోనే గ్రామస్తులు కలిపిన అక్షింతలను గ్రామంలో ఉన్న ఇంటింటికి పంపతూ వారి భక్తిని చాటుకున్నారు అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలు ఇళ్లల్లో చాచుకుంటే గ్రామానికి, గ్రామంలో ఉన్న ప్రజలకు మంచి జరుగుతుందని నమ్మకంతో ఈ అక్షింతలను ప్రజలందరూ పంచుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలతో పాటు గ్రామ యువకుడు తోట గోపి పాల్గొన్నారు.



**బొల్లం వేంకటేశ్వర్లు ను ఘనంగా సన్మానించిన ఎఐటీయూసి నాయకులు**



ఇల్లందు, సూర్య (మేజర్ స్టూన్)-ఎఐటీయూసి అనుబంధ సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ గుర్తింపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జేకేఓసి ఏజెంట్ బొల్లం వేంకటేశ్వర్లు ఏజీఎం గా పదోన్నతి పొందిన సందర్భంగా శనివారం ఉదయం షిఫ్ట్ నందు నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వర్కర్స్ యూనియన్ డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె సాయయ్య, బ్రాంచి కార్యదర్శి ఎం.డి నజీర్ అహ్మద్ లు మాట్లాడుతూ సింగరేణి పుణ్యనిల్లు ఇల్లందు ముద్దు బిడ్డ, మృదుస్వాభి స్నేహశీలి బొల్లం

వేంకటేశ్వర్లు గారని ఇల్లందు 21 ఇంకైన్ లో జేఎంఈటిగా ఉద్యోగం పొంది ట్రైనింగ్ నిర్వహించి అందరి మన్ననలు పొందారని 1984 లో ఓవర్సైట్ గా ఉద్యోగ ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తు అంచలంచలుగా ఏదిగినా జిడికే 10.ఇంకైన్ లో సీనియర్ అండర్ మేనేజర్ గా కొనసాగుతు డిప్యూటీ మేనేజర్ గా పదోన్నతి పొంది మేనేజర్ గా పదోన్నతి పొంది సత్తుపల్లి ఓసిపి మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో ఉత్పత్తిలో అగ్రగామిగా నిలిపి ఇల్లందు 21 ఇంకైన్ గనికి మేనేజర్ గా వచ్చి గనికి

పూర్వవైభవం తెచ్చి గనిని అభివృద్ధి బాటలోనడిపినారని తద్వారా ఏజెంట్ గా పదోన్నతి పొంది జేకేఓసి కి ఏజెంట్ గా భాద్యతలు తీసుకున్నప్పటి నుండి నేటి వరకు జేకేఓసి ఉత్పత్తిలో రక్షణలో అగ్రగామిగా నిలిపిన మహాయోధుడు అందరు భాగుండాలి అందులో నేను ఉండాలి అని వ్యక్తిత్వం కలిగిన వీరికి ఏజీఎం గా పదోన్నతి రావడం గర్వకారణం అని వారి ద్వారా నూతన ఓసి పనులు పూర్తికావాలని ఉత్పత్తి త్వరగతిన పూర్తి చేసేదానికి కృషి చేయాలని వారికి అత్యుత్తమ స్థానం రావడం పట్ల గుర్తింపు సంఘంగా ఎఐటీయూసి హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నామని వారు వివిధ హోదాలలో చేసిన సేవలు కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాంచి ఉపాధ్యక్షులు దాసరి రాజారామ్, బ్రాంచి సహాయ కార్యదర్శి గడదాసు నాగేశ్వరరావు, ఫిట్ కార్యదర్శి సంజీవచారి, మహ్మద్ గాలిట్ అహ్మద్, బొల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, అమ్మ అంజనేయులు, రయాల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లింగయ్య, శ్రీనివాస్, రావూజీ, ప్రసాద్ రెడ్డి, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**క్రీడలపై యువత ఆసక్తి పెంచుకోవాలి -ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్**



బూర్గంపాడు, సూర్య (మేజర్ స్టూన్)-యువత క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని బూర్గంపాడు ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్ సూచించారు. మండల పరిధిలోని అంజనాపురం గ్రామంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రామంలోని యువత క్రీడలను నిర్వహించడం పూర్తిచేయమన్నారు. అనంతరం స్థానిక యువతకు రెండు క్రికెట్ బ్యాట్లను అందజేశారు. యువతలో దాగి ఉన్న నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీసేందుకు క్రీడలు ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందన్నారు. అనంతరం ఎస్పీ రాజ్ కుమార్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఉపసర్పంచ్ భూక్యా ఆనంద్ రావు, పి ఆర్ టి యు నాయకులు రామారావు, స్థానిక వార్డు సభ్యులు బికారి భాస్కర్, చంటి, లింగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**తెలిపిన ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ..**

దమ్మపేట సూర్య (మేజర్ స్టూన్ ) -తెలుగు ప్రజలు ఎంతో ఇష్టంగా జరుపుకునే భోగి సంక్రాంతి కనుమ పండుగలను మండల ప్రజలందరూ కుటుంబ సమేతంగా ఆనందోత్సవాల నడుమ భోగభాగ్యాలతో జరుపుకోవాలని అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ ఆకాంక్షించారు ఎటువంటి అవాంతరాలు జరగకుండా కుటుంబ సభ్యులందరూ పిల్లపాపలతో బంధువులు స్నేహితులతో ఆనందంతో జరుపుకోవాలని ప్రజలను కోరారు ఈ సందర్భంగా మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



**ఉత్కంఠంగా సాగుతున్న వైఎంసి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలు**



బూర్గంపాడు సూర్య (మేజర్ స్టూన్ )-మండల కేంద్రమైన బూర్గంపాడు లో 16వ యూసఫ్ మెమోరియల్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న క్రికెట్ పోటీలు రెండో రోజుకు చేరుకున్నాయి. మొదటి మ్యాచ్ లో బ్యాటింగ్ చేసిన బ్లా క్యాప్స్ భద్రాచలం జట్టు తమ నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 116 పరుగులు చేసి 6 వికెట్ల నష్ట పోయారు. 117 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన మని ఎలేవేన్ బూర్గంపాడు జట్టు తమ నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 8.3 బంతుల్లో 3 వికెట్ల నష్టానికి 117 పరుగులు చేసి విజయం సాధించింది. మని ఎలేవేన్ బూర్గంపాడు జట్టు నుండి కార్తిక్ 22 బంతుల్లో 52 నాటౌట్, విష్ణు 20 బంతుల్లో 52 నాటౌట్ గ నిలిచి రెండు అర్ధ సెంచరీలు తమ జట్టుకు అందించారు. 22 బంతుల్లో 52 పరుగులు చేసి బొలింగ్ లో ఒక వికెట్ తీసిన కార్తిక్ మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ ను గెలుచుకున్నాడు. రెండో మ్యాచ్ లో మొదటగా బ్యాటింగ్ చేసిన నగరం జట్టు తమ నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 88 పరుగులు చేసి 4 వికెట్ల నష్ట పోయారు. 89 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన అశ్వరావు పేట జట్టు తమ నిర్ణీత 10 బంతుల్లో 7 వికెట్ల నష్టానికి 73 పరుగులు మాత్రమే చేసి 15 పరుగుల తేడాతో అపజయం పాలైంది. ఇట్టి మ్యాచ్ లో నగరం జట్టు కెప్టెన్ అల్లాఫ్ 13

బంతుల్లో 34 పరుగులు చేసి బొలింగ్ లో 2 వికెట్లు లికించుకొని మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు గెలుచుకున్నాడు. మూడవ మ్యాచ్ మొదటగా టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ చేసిన గుంటుపల్లి ఎలేవేన్ భద్రాచలం జట్టు తమ నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 98 పరుగులు చేసి 8 వికెట్ల నష్ట పోయారు. 99 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన నాయక్ 11 రెగళ్ళ జట్టు తమ నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల నష్టానికి 90 పరుగులు చేసి పరాజయం చెందారు. గుంటుపల్లి ఎలేవేన్ భద్రాచలం జట్టు అటగాడు నర్సి 11 బంతుల్లో 31 పరుగులు చేసిన నర్సి కి మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ఇట్టి మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు ని రిపోర్టర్లు మల్లా రెడ్డి, శ్రీనివాస్ అదేవిధంగా రన్నర్స్ క్యాప్ ప్రజే మని నీ అందిస్తున్న గుంటుపల్లి రామకృష్ణ, కమిటీ సభ్యులు అబ్దుల్ నసీం, కమిటీ సభ్యులు సారథి, అందజేశారు. నాలుగో మ్యాచ్ బెస్ట్ క్రికెట్ అకాడమీ భద్రాచలం జట్టుపై అశ్వర్య ప్రైవేట్ పాల్వంచ జట్టు విజయం సాధించింది. 18 బంతుల్లో 34 పరుగులు చేసి రెండు ఓవర్లు బొలింగ్ చేసి మూడు వికెట్లు తీసిన నజీర్ మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు గెలుచుకున్నాడు.

**మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**తెలిపిన జడ్పిటీసి పైడి వెంకటేశ్వరరావు..**



దమ్మపేట సూర్య (మేజర్ స్టూన్ )- బంధువులు స్నేహితులు కుటుంబ సభ్యులతో ఎంతో ఆనందంగా జరుపుకునే భోగి సంక్రాంతి కనుమ పండుగలను మండల ప్రజలందరూ కన్నుల పండుగగా జరుపుకోవాలని జడ్పిటీసి పైడి వెంకటేశ్వరరావు మండల ప్రజలకు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా తెలుగువారి కుటుంబాలలో ఆనందాలు విరబూసే సంక్రాంతి సంబరాలను ప్రతి కుటుంబంలో జరుపుకోవాలని పేద ధనిక అనే తేడా లేకుండా అందరూ సంతోషంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి పండుగను ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందోత్సవాల నడుమ జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు ఈ క్రమంలోనే మండల ప్రజలకు ఆయన సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**గడపగడపకు అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలు పంపిణీ..**

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్టూన్)-మండల పరిధిలోని రామాపురం, అబ్బుగూడెం గ్రామాలలో శనివారం గడపగడపకు అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అక్షింతలను గ్రామాలలో ఉన్న ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసి మంగళ వాయిద్యాలతో ఊరేగించడంతో మహిళలు మంగళ హారతులతో ఘనస్వాగతం పలుకుతూ స్వామివారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. గ్రామాల్లో జైశ్రీరామ్ అను నామస్మరణలతో మార్చోగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, భక్త బృందాలు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు**

**తెలిపిన వేద పండితులు కామవరపు**

**విజయ మారుతీ శర్మ**

దమ్మపేట సూర్య (మేజర్ స్టూన్ )-తెలుగు ప్రజలు కుటుంబసభ్యులతో, పిల్ల పాపలతో సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకునే భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలను ఆనందముగా జరుపుకోవాలని పట్టణానికి చెందిన వేదపండితులు, దైవజ్ఞు, బ్రహ్మశ్రీ శ్రీ కామవరపు విజయమారుతి శర్మ అన్నారు ఈ సందర్భంగా నేడు భోగి జరుపుకునే మండలప్రజలు ఆనంద భోగ భాగ్యాలతో నడుమ పండుగను జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు ఈ క్రమంలోనే మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.





# ప్రజల కోసమే ప్రజాపాలన కార్యాలయం నామకరణం.



అందరి జీవితాలకు వెలుగునిస్తూ, గత ప్రభుత్వ పాలన కాదు ఇది ప్రజాపాలన సంక్షేమ పథకాలపై దళారులను నమ్మకం.

అభివృద్ధికి సహకరిద్దాం ప్రజా సమస్యలను తీర్చిదిద్దడాం. విలేకరుల సమావేశంలో పాఠం వెంకటేశ్వర్లు.

మణుగూరు, సూర్యా (మేజర్ న్యూస్)- మణుగూరు పట్టణ కేంద్రంలో శనివారం ప్రజా పాలన భవనాన్ని ప్రారంభించిన పినపాక శాసనసభ్యులు పాఠం వెంకటేశ్వర్లు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, పినపాక నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా మూడోసారి నన్ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను తప్పక అమలు చేస్తుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మొట్టమొదటిగా అధికారంలోకి వచ్చినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా



నెరవేరుస్తుందని, ప్రభుత్వ వచ్చిన మొదటి నెలలోనే రెండు గ్యారంటీలను అమలు చేసిందని, మిగిలిన పథకాలు అన్ని మన రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తప్పకుండా అమలు చేసే విధంగా పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ప్రజా అభివృద్ధి నా ధ్యేయం పాఠం. పినపాక వర్గాన్ని గతంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పైనే దృష్టి సాదిస్తానని, ప్రజా సమస్యలపై ప్రజాపాలన కార్యాలయంలో ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ తాను పరిపాలన కొనసాగిస్తానని ఆయన అన్నారు. అంతేకాకుండా ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి పొత్తులో భాగంగా సహకరించిన వివిధ పార్టీల నాయకుల సలహాలు సూచనలు తీసుకొని ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.

-సంక్షేమ పథకాల పేరుతో దళారులను అన్ని మోసపోకండి.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పలు సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు వచ్చిన నేరుగా నన్ను సంప్రదించండి, లేకపోతే మన పార్టీ మండల నాయకత్వం అధినాయకత్వం అందుబాటులో

ఉంటుందని వారికి తెలియజేస్తూ, పథకాలు ఇప్పిస్తామని దళారులు ప్రజలను మోసం చేస్తారని అలాంటి వారికి ఎవరు తావు ఇవ్వద్దని, ప్రజల సమస్యలపై అక్రమాలకు పాల్పడితే ఎంతటి వారినైనా క్షమించేదిలేదని ఆయన హెచ్చరించారు.

-గ్రహత ప్రభుత్వ పాలన కాదు ఇది ప్రజా పాలన.

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గతంలో రెండు తఫాలుగా పరిపాలించిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ పరిపాలన కాదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రణాళికతో ఏర్పాటు చేసినటువంటి ఆరోగ్యానికి ద్వారా ప్రజలకు లబ్ధి పొందే విధంగా ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని. గతంలో ఈ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన పాలకుల దోపిడీ, దొరల పాలనకు స్వస్తి చెప్పడానికి ప్రజాభివృద్ధికి మన అందరి సహాయ సహకారాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిపాలనలో ముందుకు కొనసాగుదామని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు డైరెక్టర్ తుళ్లూరు బ్రహ్మయ్య, సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లోజు అయోధ్య, అశ్వాపురంలోటిడిపి మండల అధ్యక్షుడు తుళ్లూరి ప్రకాష్, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# పాంగులేటి విజయ ప్రస్థాన పత్యేక వీడియోను ఆవిష్కరించిన దయాకర్ రెడ్డి



ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో :

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి రాజకీయ ప్రస్థానంపై రైట్ చాయిస్ అకాడమీ చైర్మన్ మెండెం కిరణ్ కుమార్ 'శీనన్న శబ్దం' శీర్షికతో రూపొందించిన ప్రత్యేక వీడియోను మంత్రి పాంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిత్యం జనం మధ్య ఉండే పాంగులేటిపై కొన్నేళ్లుగా జరిగిన రాజకీయ కుట్రలు, వాటిని ఆయన అధిగమించి రాష్ట్ర మంత్రిగా ఎదిగిన తీరును మెండెం కిరణ్ కుమార్ చక్కగా విశ్లేషించి చూపారని అభినందించారు. శీనన్నను అభిమానించే ప్రతి ఒక్కరూ మెచ్చేలా ఈ వీడియో ఉందని పేర్కొన్నారు.



**ఖమ్మం నగర ప్రజలకు**

**బోగి మెలియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**రిజిస్ట్రేషన్ మెలియు సాంప్లెల శాఖ**

**జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం, ఖమ్మం**



# సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు “ప్రతీక” “సంక్రాంతి పండుగ

## -డాక్టర్ కాపమురళీకృష్ణ

వైరాసూర్యమేజర్ స్యూస్-

సంస్కృతి సాంప్రదాయాల ప్రతీక గా సంక్రాంతి పండుగ జరుపుకుంటామని ముగ్గులు కూడా వేస్తారని డాక్టర్ కాపా మురళీ కృష్ణ అన్నారు. వైరా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఐదో వార్డ్ లో సాయిబాబా మందిరం వద్ద ముగ్గులు నిర్వహించారు బహుమతి ప్రధానోత్సవం అనంతరం మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ పూర్వం నుండి వస్తున్న సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు భిన్నంగా నేటి పండుగలు జరుపుకుంటున్నారని రాబోయే తరాల వారికి పూర్తిగా పండగ యొక్క విశిష్టతలు తెలియకుండా పోయే పరిస్థితి ఉందని వాటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని పండగల యొక్క ప్రాముఖ్యత వాటి యొక్క విశిష్టతను వాటి వలన ఉపయోగాలు భావితరాలకు తెలియపరచాలని ఉద్దేశంతో లయన్స్ క్లబ్ వైరా వారి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించడం జరిగిందని గాల్ అంబాసిడర్ ఐ హాస్పిటల్ చైర్మన్ %శి% డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ అన్నారు ఐదో వార్డులోని సాయిబాబా మందిరం వద్ద లయన్స్ క్లబ్ వైరా వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీల లో ప్రత్యేక పర్యవేక్షణలో రీజియన్ మహిళా కోఆర్డినేటర్ మాదిసేని సునీత ఆధ్వర్యంలో ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందినమహిళలకు బహుమతులు అందజేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు ఇంటి ముందు ముగ్గు వేయటం వలన ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందని క్రిమి కీటకాలు ఇంటిలోకి చేరకుండా కాపాడతాయని ముగ్గుల లో వాడే పదార్థాలు కొన్ని జీవులకు అపారంగా ఉపయోగపడతాయని ముగ్గుల్లో పెట్టేటవంటి గొబ్బెమ్మల లో



బెషధ గుణాలు ఉంటాయని వారు తెలియజేసినారు. పెనుగొండ ఉపేందర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఎంతో ఆహ్లాదకరంగా ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అని తెలిపారు ఈరోజు ముగ్గుల పోటీల్లో 40 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు ఆయన తెలిపారు ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో ప్రథమ బహుమతి 2016/- నందిని గెలుపొందగా రెండో బహుమతి 1516/- రమ గెలుపొందగా మూడో బహుమతి వెయ్యి పదహారులు అందజేయడంతో పాటుగా ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్న మహిళలందరికీ కనోలేషన్ మరియు ప్రత్యేక బహుమతులు అందచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిఎంటి కోఆర్డినేటర్ యు శ్యాంబాబు, లయన్స్ క్లబ్ కోశాధికారి చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు, సాయి మందిర్ కమిటీ చైర్మన్ పొడపాటి నాగేశ్వరరావు వై రాజారావు కట్ల సురేష్, పజినేపల్లి చక్రవర్తి, లగడపాటి బోసు, రామకృష్ణ ,రజిని, రాయల అన్నపూర్ణ మిట్టపల్లి సుధారాణి మహాలక్ష్మి, కొణతం సీత పాల్గొన్నారు. న్యాయ నిర్ణయతలుగా గద్దె నీరజ పదిమల పుష్పలత నిర్వహించామని మాధవరావుకు పితృ వియోగం.

# సేవకులకు అండగ ఏఐసీసీ

- రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పి. ఎనోష్ కుమార్
- 10 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం
- వారి సంక్షేమమే ఏఐసీసీ ప్రధాన లక్ష్యం

కల్లూరు సూర్య స్యూస్ జనవరి (13) :

దైవ సేవకులకు అండగా ఉంటూ వారి సంక్షేమ కోసం పనిచేయటమే లక్ష్యంగా స్వతంత్ర క్రైస్తవ కమిటీ సంఘము (ఏఐసీసీ) పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పినోష్ కుమార్ అన్నారు. మండల పరిధిలో తాళ్లూరు వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన దేవుని పరిచర్య చేస్తున్న పాస్టర్ కందిమల్ల మోహనరావు కు (యోహాను) శనివారం 10 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పినోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ,గత నెల డిసెంబర్ 31వ , తేదిన ప్రమాదవశాత్తు భవనం పై నుండి క్రింద పడి గాయ పడిన వారిని ఏఐసీసీ కమిటీ సభ్యులు , అతనిని పరామర్శించి, అతని



యోగక్షేమములు అడిగి తెలుసుకున్నారు.విశ్రాంతి తీసుకోవడం వలన త్వరగా కోలుకుంటారని వారిని ఆదరించి వారి కొరకు కూడా ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐసీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధర్మాసి బాలరాజు, మీడియా సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి డేవిడ్ రాజు, ఏఐసీసీ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు పాస్టర్ తేజ్ ఎభినేజర్,గౌరవ అధ్యక్షులు తేజ్లూరి సంజీవరావు, మండల ఉపాధ్యక్షులు పేరుమళ్ళ దయాకర్, ఎన్.సుందర్ రాజు పలువురు పాల్గొన్నారు.

# దొంతు మాధవరావుకు పితృ వియోగం

- నివాళులు అర్పించిన డాక్టర్ మట్టా దయానంద్.



పెనుబిల్లి సూర్య మేజర్ స్యూస్... పెనుబిల్లి మండలంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మట్టా దయానంద్ విజయ కుమార్ వివిధ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పెనుబిల్లి మండలం బయ్యన్న గూడెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఉప సర్పంచ్ దొంతు మాధవరావు తండ్రి దొంతు సుబ్బారావు శనివారం మృతి చెందాడు. డాక్టర్ దయానంద్ విజయకుమార్ సుబ్బారావు పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఇటీవల మరణించిన పెనుబిల్లి గ్రామానికి చెందిన గోదా సీతారత్నం దశ దిశ కర్మకు హాజరై ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమరాజు సీతారామారావు, చీకటి రామారావు, బొర్రా కోటేశ్వరావు, పొట్టపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, అలుగోజు చిన్న స్వామి,పంది వెంకటేశ్వర్లు, పంగా దామోదర్, మేకతోట్టి కాంతయ్య, గోగినేని రమేష్, పసుమర్తి చంద్రశేఖర రావు, గోదా చెన్నారావు, కావితీ శ్రీమ, చిలుక బత్తుల చెన్నారావు, మల్లెల రాజా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముదిరాజుల ముద్దుబిడ్డలకు ఘనంగా పూజలు

-పాల్గొన్న ముదిరాజులు, గ్రామస్థులు

ఖానాపురం హవేలి సూర్య మేజర్



స్కూల్ ముదిరాజుల ముద్దుబిడ్డలు, కుల దైవం పాండవులకి ఖానాపురం గ్రామంలో ముదిరాజుల, గ్రామకమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 6,7వ డివిజన్ నాయకులు, వ్యాపారస్తులు, ముదిరాజు కులస్తులు పాల్గొని శాస్త్రోక్తంగా పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారికి భారీ గజమాల, పసుపు, కుంకుమలతో అభిషేకాలు, అర్చనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖానాపురం గ్రామ పెద్దలు, ముదిరాజ్ కుల పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు

ఎర్రపాలెం సూర్య మేజర్

స్కూల్ :- మండల పరిధిలోని జమలాపురం, బనిగండ్లపాడు, గుంటుపల్లి గోపవరం గ్రామాల్లో శనివారం జిల్లా



పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు పలుకుటుమాలను పరామర్శించారు. ముందుగా జమలాపురం మాజీ జడ్పీటీసీ అంకసాల శ్రీనివాసరావు సతీమణి రాజేశ్వరి దశదిన కర్మకు హాజరై వారి చిత్రపటానికి పూలమాలవిసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఇటీవల మరణించిన బనిగండ్లపాడు గ్రామానికి చెందిన బండారు శేషయ్య కుటుంబాన్ని, ఇటీవల మరణించిన గుంటుపల్లి గోపవరం ఉప సర్పంచ్ వేల్పుల లాజరు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు చావా రామకృష్ణ, వైస్ ఎంపీపీ రామకోటయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పంబి శివ, సోసైటీ చైర్మన్ లు మూలూరి శ్రీనివాసరావు, అనుమోలు సాంబశివరావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సర్పంచులు కోట శ్రీనివాసరావు, యరమల భాస్కర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు గుర్రాల పుల్లారెడ్డి, నీలం రవికుమార్, చిన్ని, శీలం కృష్ణారెడ్డి, పవన్ కుమార్, కత్తి మోహన్ రావు, భాస్కర్, రవి పాల్గొన్నారు.

# లాలు నాయక్ ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దాం

-ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య

కామేపల్లి సూర్య మేజర్ స్యూస్

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల సీనియర్ నాయకులు భుక్యా లాలు ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దామని ఇదే ఆయనకు ఇచ్చే నివాళి అని ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అన్నారు. శనివారం కామేపల్లి లో లాలు దశదిన కర్మల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన లాలు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సంతాప సభకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గింజల నరసింహారెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మంచి నాయకుడిని కోల్పోయిందని అన్నారు. నిరంతరం పార్టీ అభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేశారని వెల్లడించారు. లాలు తేని లోటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు తీరని లోటని అన్నారు. లాల కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదుకుంటుందని తెలిపారు. ఈ సంతాప సభలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి రామిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ దుర్గాప్రసాద్, డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు



పొట్ల నాగేశ్వరావు, ఏపూరి మహేందర్ కుమార్, పత్తేహమ్మద్, ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఐ జిల్లా నాయకులు పుచ్చకాయల వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి జిల్లా నాయకులు తోటకూరి శివయ్య, సిపిఎం జిల్లా నాయకులు దుగ్గి కృష్ణ, సిపిఐ ఎంఎల్ సి స్యూ డెమోక్రసీ డివిజన్ కార్యదర్శి కోలా లక్ష్మీనారాయణ, పి వై ఎల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వి రాకేష్, సర్పంచులు అర్జున్, సులోచన, సునీత ,బాలు రామచందర్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు నల్లమోతు లక్ష్మయ్య, రామ్ రెడ్డి జగన్నాథ రెడ్డి, బుక్క సునీత కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు దమ్మాలపాటి సత్యనారాయణ, భానోత్ నరసింహ నాయక్, బొడ్డు లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అద్దంకి దయాకర్ కు ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

-యూనిటీ ఆఫ్ మాల ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

సూర్య మేజర్ న్యూస్

జనవరి 13 ఖమ్మం నగరం ఖమ్మం జిల్లా యూనిటీ ఆఫ్ మాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మడి కనకరాజు మాట్లాడుతూ అద్దంకి దయాకర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నిరంతరం అలుపెరగనీ పోరాటయోధుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పార్టీలో ఉన్న కార్యకర్తల కష్టసుఖాల కోసం కింది స్థాయి నుంచి ఉన్నత స్థాయి వరకు నిరంతరం శ్రమ చేస్తూ పనిచేస్తున్న వ్యక్తి అద్దంకి దయాకర్ అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ఆదిమ కాలము నుంచి కూడా మాల సమాజం ఆ పార్టీలో నిరంతరం పనిచేస్తూ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పార్టీ శ్రేయస్సు కోసం ఉపయోగపడుతున్నారు జాతీయ స్థాయిలో కూడా మల్లు అనంత రాములు నుండి అనేకమంది పార్టీ ప్రయోజనాల కోసం పార్టీలో పని చేస్తూ వస్తున్నారు అందులో భాగంగానే అద్దంకి దయాకర్ కి కూడా గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు పార్టీ ప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తున్నారు ఈ క్రమంలో అనేకమంది స్వంత ప్రయోజనాల కోసం వివిధ రాజకీయ పార్టీలు మారిన గాని దయాకర్ చిత్రశుద్ధితో నిజాయితీగా నిబద్ధతగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పని చేస్తున్నవారు మరి ముఖ్యంగా చెప్పాలంటే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పటి నుండి గత పది సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నిరంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన వ్యక్తి అద్దంకి దయాకర్ అలాంటి కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉండబట్టే నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం జరిగింది. కావున పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతిఒక్కరిని కింది స్థాయి నుంచి పై స్థాయి



వరకు కార్యకర్తలను నాయకులను అక్కను చేర్చుకొని రాజ్యాధికారంలో భాగస్వాములు చేయాలని ఖమ్మం జిల్లా యూనిటీ ఆఫ్ మాల డిమాండ్ చేస్తుంది. ప్రస్తుత పరిస్థితులలో అద్దంకి దయాకర్ లాంటి కమిటీ మెంబర్ వారు కూడా చట్టసభలలో శాసనసభలో అవసరం ఉన్నది కావున అద్దంకి దయాకర్ కి ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ఖమ్మం జిల్లా యూనిటీ ఆఫ్ మాల డిమాండ్ చేశారు. అలా ఇచ్చినప్పుడే సామాజికంగా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా సమానత్వం కలిగించిన వారు అవుతారు కావున కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర జాతీయ నాయకత్వం ఆలోచించి మాల సమాజిక వర్గానికి చెందిన అద్దంకి దయాకర్ కి ఎమ్మెల్సీ తోపాటు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ప్రస్తుత తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి వర్గాన్ని సభాపతి వారిని కోరుకుంటున్నాము ఈ కార్యక్రమంలో యూనిటీ ఆఫ్ మాల ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు చింతమల్ల సుందర్ రావు, తురక నాగేశ్వరరావు, ఏజ్జు ఏలియా తదితరులు పాల్గొని డిమాండ్ చేశారు

## పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డా.కోట రాంబాబు

ఎర్రపాలెం సూర్య మేజర్ న్యూస్ :- మండలం పరిధిలోని జమలాపురం, తక్కిళ్ళపాడు గ్రామంలో శనివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ కోట రాంబాబు పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు. ముందుగా జమలాపురం గ్రామానికి చెందిన మాజీ జెడ్పీటీసీ అంకపాల శ్రీనివాసరావు సతీమణి ఇటీవలే అనారోగ్యంతో అకాల మరణం పొందగా వారి దశధిన కర్మకు హాజరై వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం సఖునవీడు గ్రామానికి వెళ్లంకి సామ్రాజ్యం ఇటీవలే అకాల మరణం పొందగా వారి దశధిన కర్మకు హాజరై వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు బండారు నరసింహారావు, మధిర నియోజకవర్గం యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ గాంధీ, మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు దేవరకొండ శ్రీనివాసరావు, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కడియం శ్రీనివాసరావు, మండల నాయకులు ఇస్మాయిల్, కంచర్ల వెంకట నరసయ్య, అనుమోలు వెంకట కృష్ణారావు, అయిలూరి రంగారెడ్డి, గుడ్డేటి బాబురావు, లింగాల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణలో ప్రభుత్వం క్రీడలకు పెద్దపీట

-ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లాలి

-క్యాంపు కార్యాలయం ఇంచార్జ్ తంబూరి దయాకర్ రెడ్డి



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టనున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లాలని రాష్ట్ర రెవిన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయం ఇంచార్జ్ తంబూరి దయాకర్ రెడ్డి సూచించారు. మండలం లోని మండ్రాజుపల్లి లో పీఎస్ఆర్ బ్రస్టు ద్వారా క్రికెట్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంతాలలో దాగి ఉన్న క్రీడాకారులను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చేందుకు బ్రస్టు అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వం క్రీడలకు పెద్దపీట వేస్తుందని అన్నారు. గ్రామాలలోని సమస్యలను ప్రభుత్వం త్వరలోనే పరిష్కరిస్తుందని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను బచ్చితంగా అమలు చేసి తీరుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వజ్ర రమ్య, పార్టీ నాయకులు కొడాలి గోవిందరావు, నెల్లూరి భద్రయ్య, సీతారాములు, మైసా శంకర్ వేగినాటి లక్ష్మీ నరసయ్య, గరిడేపల్లి రామారావు, బచ్చలకూరి నాగరాజు, జెర్రిపోతుల అంజని, వెంకన్న వంగవీటి నాగేశ్వరరావు కట్టెకోల సుధాకర్, హనుమంతరావు లక్కం ఏడుకొండలు, రావెళ్ల కృష్ణారావు, బోల్లినేని వెంకటేశ్వర్లు, కడియాల నరేష్, వివిధ పంచాయతీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు సొసైటీ చైర్మన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మోటాపురం సర్పంచ్, కార్యదర్శులను సస్పెండ్ చేయాలి

-యంపీవోకు గ్రామస్తులు ఫిర్యాదు... 17 న విచారణ

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని మోటాపురం గ్రామపంచాయతీ లో అధికార దుర్విని యోగం కు పాల్పడుతున్న సర్పంచ్, కార్యదర్శులను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని గ్రామస్తులు ఎంపీవో కు ఫిర్యాదు చేశారు. మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయం లో మండల పంచాయతీ అధికారి సి. హెచ్. శివ కు పాలేరు డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రావెళ్ల కృష్ణారావు, సొసైటీ డైరెక్టర్ బోల్లినేని వెంకటేశ్వర్లు లు వినతి పత్రం అందించారు. పలు విషయాలను వివరించారు. వాటిపై ఈనెల 17న విచారణ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజాప్రయోజనాలకు వదిలేసి... పంచాయతీ ట్రాక్టర్ ను సర్పంచ్ రాంబాయి సొంత పనులకు వినియోగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. గతంలో కూడ అధికార దుర్వినియోగం కు పాల్పడారని ఫిర్యాదు చేస్తే అప్పటి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజలు అడ్డుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



ట్రాక్టర్లో తన వ్యవసాయ పనులకు వినియోగిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ విషయమును పంచాయతీ కార్యదర్శి కి తెలిపిన సర్పంచ్ కు వత్తాను పలుకుతున్నారని ఆరోపించారు. గ్రామంలో జరిగిన పలు అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు లేకుండా చేశారని ఆరోపించారు. పనులు చేయకుండా బిల్లులు కూడా డ్రా చేశారని అన్నారు. ట్రాక్టర్ దుర్వినియోగం నిధులు వినియోగం అభివృద్ధి పట్ల నిర్లక్ష్యం వీటిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి సర్పంచ్ కి కార్యదర్శి నరసింహారావును సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరి సురేష్, బి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి పల్లెలో రామయ్య అక్షింతలు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్



సూర్య మండలం లోని వివిధ గ్రామాలలో అయోధ్య రామ మందిరం నుంచి వచ్చిన అక్షింతలు ప్రతి పల్లెల్లో పంపిణీ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. అనాసాగం లో కోటి హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఇంటింటికి వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. కోరట్లగూడెం లో గడప, గడప కు అక్షింతలను అందించారు. తోట సుబ్బయ్య, వాసంశెట్టి నాగేశ్వరరావు, నాగార్జున, ఉపేంద్రరావు, వీరబాబు పాల్గొన్నారు. మండలంలో పలు గ్రామాలలో పంపిణీ కి విశేష స్పందన లభిస్తుంది. అక్షింతలు కోసం భక్తులు పోటీ పడి అందుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు రామ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## భక్త రామదాసు సర్వీస్ సొసైటీ, సంతూర్ సౌజన్యంతో

-నాచేపల్లిలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు -పాల్గొన్న మహిళలు గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు పంపిణీ చేసిన -గ్రామ సర్పంచ్ మందడి రాజేష్, భక్త రామదాసు సొసైటీ సభ్యులు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల పరిధిలోని నాచేపల్లి గ్రామంలో ముగ్గుల పోటీలను ప్రారంభించిన భక్త రామదాసు సర్వీస్ సొసైటీ అధ్యక్షులు పాలడుగు పూర్ణచంద్రరావు, భక్త రామదాసు సర్వీస్ సొసైటీ మరియు సంతూర్ సౌజన్య ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. మొదటి బహుమతి రెండో బహుమతి మూడో బహుమతి కన్సోలేషన్ బహుమతులు లతో పాటు పాల్గొన్న వాళ్లందరికీ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 50 మంది మహిళలు ముగ్గులు వేశారు. గెలుపొందిన వారికి గ్రామ సర్పంచ్ మందడి రాజేష్ తో పాటు కార్యదర్శి ఎలమద్ది లెనిన్, కోశాధికారి తెల్లగొర్ర చిన్న లింగస్వామి, మచ్చ రఘుపతి, గల్లా జగన్ మోహన్ రావు, వెంకటరమణ గుప్తా, పొనగాని శ్రీనివాస్ గణపతి, వల్లంచెట్ల భాస్కరరావు, పచ్చ తిరుపతయ్య, దేవి ప్రసాద్, మచ్చ రేణుక, పీర్ల చారి భాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.